

КГУ «Основная Средняя Школа пос.Бестобе»

**Работа организации ученического самоуправления
за 2023-2024 учебный год**

Подготовила: ст.вожатая Заводова Е.А.
2023-2024 год.

Отчет Организатора детского движения

Основная цель работы органов школьного самоуправления:

✓ формирование у учащихся готовности и способности выполнять систему социальных ролей человека.

✓ Ученическое самоуправление обеспечивает возможность каждому воспитаннику принимать участие в организаторской деятельности. Это помогает нам сделать процесс воспитания в школе поистине демократическим, открытым, гуманистическим.

Принципами ученического самоуправления учащиеся считают:

✓ Добровольность, равноправность, законность, гласность.

✓ Приоритет человеческих ценностей.

✓ Коллегиальность принятия решения.

✓ Уважение к интересам, достоинству и мнению каждого члена самоуправления.

В 2022-2023 учебном году через школьное ученическое самоуправление решались следующие задачи:

✓ Привлечение малоактивных детей в процесс работы ШУС.

✓ Расширение перечня мероприятий, проводимых ШУС.

✓ Создание благоприятных условий для всестороннего развития личности.

✓ Представление интересов учащихся в процессе управления ШУС.

✓ Поддержка и развитие интересов учащихся в школьной жизни.

✓ Организация досуга и отдыха учащихся.

✓ Творческое развитие учащихся.

✓ Помощь учащимся в реализации своих способностей в различных видах деятельности.

✓ Оказание помощи учащимся в познании себя и окружающих, в адаптации к жизни, социальной защите их прав и интересов во всех сферах жизнедеятельности, в осознании того, что личностное проявление каждого возможно только в коллективе.

В новом учебном году в нашей школе возобновил свою работу школьный парламент. На первом заседании, 20 сентября. Было проведено собрание

Совета старшеклассников, на котором присутствовали представители от каждого класса.



В ходе собрания ребята обсудили план работы на неделю, месяц и год, а также выборы президента школы. В школе это событие проходит в начале каждого учебного года. Поэтому ребята- претенденты знают, что выборы Президента школы основываются на свободном осуществлении своего права избирать и быть избранным. Участие наших учеников в выборах всегда является добровольным. К моменту выборов все кандидаты знают какие требования возлагают на президента, и готовят свои предвыборные программы, кандидатов в президенты было четверо

По итогам голосования в этом учебном году 43.8 % набрала Цынская Александра, так как Александра шла на второй она стала «Ұланбасы», 40.5% набрал Достонбек Жандос на этот учебный год он и стал президентом нашей школы.



Еженедельно проходили собрания Школьного парламента . На собраниях были рассмотрены планы предстоящих мероприятий , а так же сформирован состав ШП. Выбраны 8 министров, в состав ШП входят 49 учеников, 12 учеников которые состоят в Школьном парламенте в этом году выпускаются, также и Уланбасы и Призедент школы. На следующий учебный год будут новые выборы Школьного призедента.

ШП принимает участие в городских слетах школьных призеров, выступают с докладами, принимают активное участие в школьных семинарах, новогодних утренниках, творческих отчетов, акциях, флешмобах принимаем активное участие в жизни школы и поселка. Принимаем участие в городских, областных и республиканских медиа фестивалей и занимали призовые места:

- Жеманова Дарья ученица 8 «А» класса министр фракции культуры и искусства, в городском VII Медиафестивали «Хрустальным пером» в номинации «социальный ролик» заняли 3 место.

<https://www.instagram.com/reel/C3X4VudNGIU/?igsh=MWpvam1mYTU2czBybw==>

- Цынская Александровна ученица 9 «А» в городском VII Медиафестивали «Хрустальным пером» в номинации «научно-популярный фильм» заняла 1 место

https://www.instagram.com/reel/C3X6GF4N_zG/?igsh=NmNwcjl1YTJ6emdr

Также Александра прошла на Облостной Медиафестиваль «Дети Казахстана в мире без границ» заняла 1 место и выиграла сумку для ноутбука. И прошла в Республиканский конкурс.

- Участвуем в поселковых конкурсах.. В честь праздника 7 мая «Всемирного дня танца» в нашем ДК был конкурс танцев.

17 мая прошло посвящение в Жас Ұлан и Жас Қыран. В общем посветили 18 учеников Жас Қыран 11 учеников, Жас Ұлан 8 учеников.

Участвуя в органах школьного самоуправления, ребята учатся таким необходимым в жизни человека качествам, как умение принимать решения, взаимодействовать с товарищами, командовать и подчиняться, помогать другим осуществлять их предложения и привлекать к осуществлению собственных решений. Эмоциональные переживания, вызванные участием в общем деле, дают возможность с ранних лет ощутить себя гражданином своей страны, патриотом, человеком долга и совести.

Ученическое самоуправление обеспечивает участие всех школьников в управлении делами коллектива своего класса и школы, помогает руководству школы, педколлективу в осуществлении поставленных организаторских и воспитательных задач.





























